

严查违规办学!

问题严重的技工院校停办摘牌

通过虚假宣传或各种承诺骗取生源;制作虚假学籍档案或任意变更、篡改学籍档案……5月14日,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏发布《全省技工院校规范管理及突出问题专项治理实施方案》(以下简称“方案”),列出27项治理重点,主要规范技工院校办学过程中招生管理、学籍管理、教学管理、资助管理、安全管理等5类行为。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

5类问题将重点治理

招生管理方面,招生简章未经主管部门同意并备案,或实际发布与备案招生简章不一致;不严格遵守招生、就业有关政策,未向家长和学生明确告知学生在人社部门注册学籍,不能获得全日制大专及以上学历,通过虚假宣传或各种承诺骗取生源的;招生计划未经主管部门汇总,报省人力资源和社会保障厅审核,与实际办学能力不匹配的;雇佣招生代理招生或有偿招生的;未按国家和地方标准及程序收费,未公示学费标准,明确告知学生和家,以及巧立名目、赚取代办差价等费用的,这5类问题将重点治理。

学籍方面也列出5个治理重点。包括未严格执行国家、省关于技工院校学生学籍管理规定,制作虚假学籍档案或任意变更、篡改学籍档案的;未按学制分类注册学籍,将不同学制的学生混班注册,新生登记表未按学制分类填写,未经学生本人和家长确认签字的;未使用《全国技工院校电子注册和统计管理信息系统》实行电子注册,统一编码,注册人数与实际就读人数、注册学校与实际就读学校不一致的;联办校学生未在招生录取学校登记注册学籍的;在校学生同时拥有其他中等职业学校学籍的。

同时,安全管理方面囊括了食品安全、消防安全、治安防控、建筑与施工安全、实

习实训安全、实验室及危险化学品安全等。比如,在食品安全方面,校长(院长)负责制是否全面落实;食品安全管理的制度是否健全并有效落实;食品安全隐患排查是否做到定期开展;食品采购追溯体系是否建立;食品安全的全过程监管是否落实;陪餐制度是否按规定落实。

问题严重的停办摘牌

方案明确了治理时间表。5月19日前,各地要组织有技工教育专家参加的专门工作组,对各技工院校办学行为和安全隐患进行全面排查。各市县人力资源和社会保障部门和技工院校对清查出的虚假宣传、随意招生、篡改学籍、安全隐患等各类问题,逐一制定整改方案,落实整改措施,列出整改时限,并报省人力资源和社会保障厅。5月26日前,省人力资源和社会保障厅组织督查组赴各设区市开展明察暗访、督查检查,评估专项治理工作成效。

方案要求,5月31日前,对违规办学和安全风险隐患问题严重的地区和学校予以严肃查处,各设区市人力资源和社会保障局依照相关规定对违规办学行为和安全风险隐患进行分类处理和责任追究。对问题严重,尤其是隐瞒不报、不如实反映情况的技工院校,取消当年评优评先资格、撤销省市县各类项目建设规划及资金支持,消减、取消当年招生计划,直至停办摘牌。

缪瑞林涉嫌受贿罪被逮捕

快报讯(记者 刘遥)5月14日,江苏省人民检察院官方网站发布消息称,江苏省人民政府原副省长缪瑞林涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关

审查起诉。

日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对缪瑞林作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

降雨降温,“春凉”还多留两天

快报讯(记者 徐岑)降雨又降温的一天来了!5月15日,沿江苏南地区迎来一次比较明显的降雨过程,局部下大雨。受雨水影响,最高气温回落到22到23℃。16日到17日,全省大部分地区还有弱降水。总算可以凉快两天了。

昨天,沿江苏南地区的最高气温依然冲上近29℃,配合不低的湿度,体感闷闷。下班前后,南京迎来雨水,空气像活了过来,闷热缓解了不少。预计14日夜里开始,沿江苏南地区将逐渐转雨,迎来一次比较明显的降雨过程。

根据江苏气象预报,14日夜里沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨,局部大雨;西北部地区多云,有分散性雷阵雨。15日,苏南地区阴有阵雨或雷雨,局部大雨;除沿淮淮北地区外,其他地区多云转阴有时有小雨。这次的雨主要是“夜雨”。15日白天,也就苏南地区雨比较大。

5月16日到17日,全省大部分地区有弱降水。所谓弱降水,就是局部地区偶尔飘些雨。影响范围不大,雨的强度也不大,大家不用过分担心。只是,云多可能天比较阴沉。

现代快报记者了解到,受雨水影响,未来三天的气温有小起伏。其中,5月15日,沿江苏南地区最高气温回落到22到23℃,没有雨的淮北地区则维持在27℃左右。5月16日到17日,由于雨水减弱,气温略有上升。珍惜入夏前的舒服时光吧。



蔷薇季还没完全过去,又迎来了石榴花季
现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,其中南部地区中雨,局部大雨,东南风3到4级,18~24℃
明天 阴,部分地区有小阵雨,东北风3到4级,18~27℃
后天 阴,大部分地区有阵雨,东北风3到4级,19~27℃

江苏广电总台惠民生活馆 “春季滋补养生节”三驾马车出炉 西藏那曲虫草吸粉无数

一年之计在于春,春季补得巧,全年身体好。“这里买到假虫草,灌铅、撒铁粉的虫草十倍赔偿!这么靠谱的活动难得遇到,错过了不知道什么时候才会有。”2019“春季滋补养生节”,受到了众多市民的赞许。

“那曲虫草低至98元/克;正宗云南文山三七,买5斤送2斤,仅合140元/斤;398元/斤即食海参,免费泡发代加工;燕窝14元/克起;西洋参低至0.78元/克起……”这么大的活动力度,在江苏广电总台惠民生活馆“春季滋补养生节”上就会有!活动开幕以来,那曲虫草、云南文山三七与大连淡干刺参,一起并称为江苏广电总台惠民生活馆“春季滋补养生节”的“三驾马车”,可谓“粉”丝无数。

那曲虫草低至98元/克 火爆异常

76岁的张先生今年已经是第二次来惠民生活馆了,“来虫草养生节听养生专家的讲解才知道,市场上一些虫草,都是以次充好混搭着卖。有的在冬虫夏草的体内外加铁粉、泥粉、复合粘合粉、有机复合剂等增加重量,有的用牙签把断草串起来冒充整草用,还有的以其他地区的虫草冒充西藏那曲虫草,外行人很难看得出来。”

不标准的虫草通常有重金属超标、农药残留物等问题危害身体健康!“能在江苏广电总台惠民生活馆买到好虫草,还有媒体做监督,这回可以放心了!”

春季,冷暖空气交汇频繁,多种病原微生物滋生繁殖,如果不注意防范,人容易被外邪侵袭。在“多病之春”,不妨每天拿1~2根冬虫夏草泡水喝。



冬虫夏草这般好 这次你真的买对了

很多人长期吃虫草或者过节送礼,只能在商场或专柜购买,知道价格高,但没办法。还有人一直想吃虫草进补,但只能“望草兴叹”,一是普遍觉得市场上的虫草价格偏高,难以承受;二是不少市民对虫草的鉴别常识认知不足,怕买到假的。

虫草越新鲜,营养价值越高。家住建邺的张女士称,虫草是家中的必备品,经常煮水喝给家里长辈补身子。“买了好多年的虫草,但

我还是搞不清楚价格不一的虫草究竟有什么区别。”

“不标准的虫草通常有重金属超标、农药残留物等问题危害身体健康!“还是要通过正规渠道才能买到好虫草,这次春季滋补养生节有权威媒体监督,总算能吃得放心了!”“以前总是浑身乏力,吃了一段时间的虫草后,现在感觉好多了,这不,趁活动多囤点。”众多市民表达了对虫草的感受。

冬虫夏草等补品购买有门道

江苏广电总台惠民生活馆戴经理从事养生品行业40余年,一直致力于中药材各项属性的研究,在中药加工泡制、鉴定、贮藏、养护等方面有独到的见解。

“咱们江苏广电总台惠民生活馆的虫草都是正宗的西藏好虫草,虫体表面色泽黄净,背部环纹‘三窄一宽’清晰,虫体腹部有8对足,其中中间的4对足很明显。这些冬虫夏草的外形特征都是鉴别真假虫草的主要方法。大家一定要小心谨慎。牢记西藏那曲冬虫夏草的特征:虫体粗、表面色泽黄净、子座短。”

戴经理介绍说。

戴经理还信心十足地表示:“本次春季滋补养生节特卖的虫草,都是采挖的那曲头期虫草,经过剥泥、晾晒后,再把断草挑选出来,按照虫草个头大小进行分选。你来本馆直销惠,我们就能为你提供更好的服务保障。目前惠民生活馆一楼大厅在售的冬虫夏草整虫草全部来自西藏那曲,色泽金黄、虫体饱满,腥香浓郁!这样的品质,我们有足够的信心让你挑中满意再买!在这里买到假虫草,灌铅、撒铁粉的虫草十倍赔偿!”

省钱50% 数量不多了 请抓紧

“春季滋补养生节开幕当天,就有上千名消费者进店,有的前来咨询养生知识,有的是老顾客直接来购买。虽然还没到盛夏,但工作人员每天都忙得汗流浹背。”惠民生活馆戴经理说,“很多市民感受到了活动的实惠,期待我们多做活动,我们会尽最大的努力来满足广大市民的要求!”

江苏广电总台惠民生活馆“春季滋补养生节”开幕期间活动价格十分给力。“那曲虫草低至98元/克;正宗云南文山三七,买5斤送2斤,仅合140元/斤;398元/斤大连即食海参,

免费泡发代加工;正宗马来西亚燕窝14元/克起;西洋参低至0.78元/克起……”这么大的活动力度,在江苏广电总台惠民生活馆“春季滋补养生节”上就有!

产地直采、价格更低、品质更优……还没来现场的广大市民一定要抓住机会!

咨询电话:025-66065188

商城地址:江苏广电总台惠民生活馆南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

广告